

SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPG/UFLA Nº 07/2013

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras torna pública a retificação do Edital PRPG/UFLA Nº 07/2013, conforme especificações a seguir.

No item “8. DO RESULTADO FINAL PRELIMINAR” do anexo I do Programa de Pós-Graduação em Administração (PPGA) passa a vigorar a seguinte retificação:

Onde se lê:

$$FP = [(GTA \times 0,10) + (ITA \times 0,10) + (CL \times 0,30) + (PE \times 0,25) + (PP \times 0,25)] \times 100$$

Passa a vigorar a seguinte redação:

$$FP = [(GTA \times 0,10) + (ITA \times 0,10) + (CL \times 0,30) + (PE \times 0,25) + (PP \times 0,25)] \times 10$$

Lavras, 15 de outubro de 2013.

Alcides Moino Junior
Pró-Reitor de Pós-Graduação/UFLA